
貝の花保育所第２回保護者アンケート結果　

　　　調査期間：平成20年3月3日～3月11日　72世帯中62件回答（回答率86.1％）
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職員は年齢構成等バランスをとって配置し、更に朝7：00～夜7：00までロー
テーションで勤務をすることにより、延長保育の中で保護者の皆様が様々
な職員と直接話をできるようにしていること。　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　満足度：82％

アレルギー食への対応、おやつの充実等給食内容について。　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　満足度：84％

安心してお子様を預けることができているか。　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　満足度：85％

おたより・掲示板・連絡帳などを通して、保育やお子さんの様
子についてお伝えしていることについて。　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　満足度：89％

朝夕30分ずつ保育時間が延長になったことについて。　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　満足度：95％
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